

ОЛОНЕЦКІЯ ГУБЕРНІЯ ВЪ ДОМОСТИ

ВЫХОДЯТЪ ПО ВТОРНИКАМЪ, ЧЕТВЕРГАМЪ И СУББОТАМЪ.



№ 22.

Подписная цѣна на Губернскія Вѣдомости: съ обязательныхъ и необязательныхъ подписчиковъ, съ доставкой на домъ въ г. Петроаводскѣ и пересылкою по всѣмъ родамъ Россійской Имперіи въ годъ 5 руб., на полгода 3 руб., на три мѣсяца 2 руб., и на одинъ мѣсяць 75 коп. Въ видѣ исключенія, только полицейскимъ урядникамъ, и если пожелають, предоставляются Губ. Вѣд. за прежнюю плату на годъ 3 руб., на полгода 2 руб. и на 3 мѣсяца 1 руб. Разрѣчка при подпискѣ не принимается. Полицейскимъ урядникамъ годовая плата (3 руб.) за Губернскія Вѣдомости можетъ быть разсрочена по одному рублю за треть, — съ вычетомъ чрезъ г. Исправниковъ. Отдѣльные номера газеты продаются въ конторѣ Типографіи Губернскаго Правленія по 5 коп. за номеръ.

Подписка принимается въ Олонцкомъ Губернскомъ Правленіи, въ Уѣздныхъ и Городскомъ Полицейскихъ Управленіяхъ и у г. Становыхъ Приставовъ. Цѣна за напечатаніе частныхъ объявленій въ Неофициальной Части: однократное—10 коп., двукратное—13 коп., и трехкратное—16 коп., и т. д. прибавляя по 3 коп. каждый разъ съ печатной строки въ одинъ столбецъ. Статьи и корреспонденціи для Неофициальной Части, адресуются на имя РЕДАКТОРА Неофициальной Части, съ обозначеніемъ имени и адреса автора, а также условій. Статьи, признанныя негодными, подвергаются уничтоженію. Авторы, желающіе получить по помѣщенію статьи обратно, прилагаютъ при статьяхъ почтовую марку.

Телефонъ Губ. Типографіи № 18.

Телефонъ Редактора неофициальной части № 84.

По случаю масляницы слѣдующій № Олон. Губ. Вѣд. выйдеть въ вторникъ 1 марта

ВЫСОЧАЙШІЙ МАНИФЕСТЪ.

БОЖІЕЮ МИЛОСТІЮ

МЫ НИКОЛАЙ ВТОРЫЙ,

ИМПЕРАТОРЪ И САМОДЕРЖЕЦЪ ВСЕРОССІЙСКІЙ,

ЦАРЬ ПОЛЬСКІЙ, ВЕЛИКІЙ КНЯЗЬ ФИНЛЯНДСКІЙ,

и прочая, и прочая, и прочая.

Объявляемъ всѣмъ вѣрнымъ Нашимъ подданнымъ:

Неисповѣдному промыслу Божію благоугодно было посѣтить Отечество Наше тяжкими испытаніями:

Кровопрлитная война на Дальнемъ Востокѣ за честь и достоинство Россіи и за господство на водахъ Тихаго океана, столь существенно необходимое для упроченія въ долготу вѣковъ мирнаго успѣхія, не только Нашего, но и иныхъ христіанскихъ народовъ, потребовала отъ народа русскаго значительнаго напряженія его силъ и поглотила многія дорогія, родныя сердцу Нашему жертвы.

Въ то время, когда доблестнѣйшіе сыны Россіи съ беззавѣтной храбростью сражаясь, самоотверженно полагають жизнь, свою за Вѣру, Царя и Отечество въ самомъ отечествѣ Нашемъ поднялась смута на радость врагамъ Нашимъ и къ великой сердечной Нашей скорби.

Ослабленные гордыней, злоумышленные вожди мятежнаго движенія дерзновенно посягаютъ на освященную Православною Церковію и утвержденные законами, основные устои государства Россійскаго, полагая, разорвавъ естественную связь съ прошлымъ, разрушить существующій государственный строй и, вмѣсто онаго учредить новое управленіе странюю, на началахъ, отечеству Нашему несвойственныхъ.

Злодѣйское покушеніе на жизнь Великаго Князя, горячо любившаго первопрестольную столицу и безвременно погибшаго лютою смертію среди священныхъ памятниковъ московскаго Кремля, глубоко оскорбляетъ народное чувство каждаго, кому дороги честь русскаго имени и добрая слава Нашей родины.

Со смиреніемъ принимая всѣ сіи, ниспосланныя правосудіемъ Божіимъ, испытанія, Мы почерпаемъ силы и утѣшеніе въ твердомъ упованіи на милосердіе Господа отъ вѣка Державѣ Россійской являемое и въ извѣстной намъ исконной преданности престолу вѣрнаго народа Нашего.

Молитвами святой Православной Церкви, подъ стягомъ Самодержавной Царской власти и въ неразрывномъ единеніи съ нею, земля русская не разъ переживала великія войны и смуты, всегда выходя изъ бѣды и затрудненій съ новою силою несокрушимой.

Но внутреннія нестроенія послѣдняго времени и шатанія мысли, способствовавшія распространенію крамолы и безпорядковъ, обязываютъ Насъ напомнить правительственнымъ учрежденіямъ и властямъ всѣхъ вѣдомствъ и степеней—долгъ службы вѣрныя присяги и призвать къ усугубленію бдительности по охранѣ закона, порядка и безопасности, въ строгомъ сознаніи нравственной и служебной ответственности передъ Престоломъ и отечествомъ.

Непрестанно помышляя о благѣ народномъ и твердо вѣруя, что Господь Богъ, испытывъ наше терпѣніе, благословитъ оружіе Наше успѣхомъ, Мы призываемъ благомыслящихъ людей всѣхъ сословій и состояній, каждаго въ своемъ званіи и на своемъ мѣстѣ, соединиться въ дружномъ содѣйствіи Намъ словомъ и дѣломъ во святомъ и великомъ подвигѣ одолѣнія упорнаго врага вѣшняго, въ искорененіи въ землѣ нашей крамолы и въ разумномъ противодѣйствіи смутѣ внутренней, памятуя, что лишь при спокойномъ и бодромъ состояніи духа всего населенія страны возможно достигнуть успѣшнаго осуществленія предначертаній нашихъ, направленныхъ къ обновленію духовной жизни народа, упроченію его благосостоянія и усовершенствованію государственнаго порядка.

Да стануть же крѣпко вокругъ Престола Нашего всѣ русскіе люди, вѣрные завѣтамъ родной старины, радѣя честно и совѣстливо о всекомъ государевомъ дѣлѣ въ единомысліи съ Нами.

И да подаетъ Господь державѣ Россійской: пастырямъ—святыню, правителямъ—судъ и правду, народу—миръ и тишину, законамъ—силу и вѣрѣ—преустѣянне, къ вящему укрѣпленію истиннаго Самодержавія на благо всѣмъ Нашимъ вѣрнымъ подданнымъ.

Дать въ Царскомъ селѣ 18-й день февраля, въ лѣто отъ Рождества Христова тысяча девятьсотъ пятное Царствованіе же Нашего въ одиннадцатое.

На подлинномъ Собственною Ею Императорскаго Величества рукою подписано: **НИКОЛАЙ.**

ЧАСТЬ ОФИЦІАЛЬНАЯ.

ВЫСОЧАЙШЕЕ ПОВЕЛѢНІЕ.

О предоставленіи мастерамъ-техникамъ низшихъ ремесленныхъ школъ права на получение при опредѣленіи къ должностямъ прогонныхъ денегъ и третнаго не въ зачетъ жалованья.

Государственный Совѣтъ, въ соединенныхъ департаментахъ промышленности, наукъ и торговли и государственной экономіи и въ общемъ собраніи, рассмотрѣвъ представленіе Министерства Народнаго Просвѣщенія, о предоставленіи мастерамъ-техникамъ низшихъ ремесленныхъ школъ права на получение при опредѣленіи къ должностямъ прогонныхъ денегъ и третнаго не въ зачетъ жалованья, *мнѣніемъ положило:*

Въ измѣненіи и дополненіи подлежащихъ узаконеній, постановить:

«Лицамъ, опредѣляемымъ на должности мастеровъ-техниковъ низшихъ ремесленныхъ школъ, предоставляется право на получение прогонныхъ денегъ и третнаго не въ зачетъ жалованья на основаніяхъ, указанныхъ въ статьяхъ 224 и 231 устава о службѣ по опредѣленію отъ Правительства (св. зак., т. III, изд. 1896 г.).»

Его Императорское Величество изложенное мнѣніе Государственнаго Совѣта, 6-го декабря 1904 г., Высочайше утвердить соизволилъ и повелѣлъ исполнить.

(Прав. Вѣст. № 36)

ИМЕННОЙ ВЫСОЧАЙШІЙ УКАЗЪ,

данной Правительствующему Сенату.

1905 года, февраля 18-го. «Въ неустановленномъ поочеченіи объ усовершенствованіи государственнаго благоустройства и изученія народнаго благосостоянія Имперіи Россійской призвали Мы за благо облегчить всѣмъ Нашимъ вѣроподданнымъ, радѣющимъ объ общей пользѣ и нуждахъ государственныхъ, возможность непосредственно быть Нами услышаннымъ»

Въ виду сего повелѣваемъ:

Возложить на состоящій подъ предѣтельствомъ Нашимъ Совѣтъ Министровъ, сверхъ дѣлъ, ему нынѣ подвѣдомственныхъ, рассмотрѣніе и обсужденіе поступающихъ на Имя Наше отъ частныхъ лицъ и учреждений видовъ и предложеній по вопросамъ, касающимся усовершенствованія государственнаго благоустройства и изученія народнаго благосостоянія».

Правительствующій Сенатъ не оставитъ сдѣлать надлежащее по сему предмету распоряженіе.

(Прав. Вѣст. № 39).

ПУБЛИКАЦІИ И ОБЪЯВЛЕНІЯ.

Розыски.

Петрозаводское уѣздное полицейское управленіе публикуетъ о розысканіи утеряннаго неизвѣстно гдѣ запаснымъ бомбардиромъ главнаго артиллерійскаго полка изъ крестьянъ Великолукской волости, деревни Ерицкаго-Острова, Яковомъ Петровымъ Савиновымъ, его увольнительнаго билета за № 51, срока службы 1895 г.

Олонцкое уѣздное полицейское управленіе публикуетъ о розысканіи и считаніи вѣдѣвательнымъ утеряннаго неизвѣстно гдѣ крестьяниномъ Рыпуцкальской волости, деревни Рятчалы, Иваномъ Ивановымъ паспортомъ, выданнаго Рыпуцкальскимъ волостнымъ правленіемъ въ мартѣ мѣсяцѣ 1904 г., срокомъ на одинъ годъ.

Торги.

Главное интендантское управленіе военнаго министерства объявляетъ, что въ военныхъ округахъ: С.-Петербургскомъ, Московскомъ, Варшавскомъ, Виленскомъ, Киевскомъ, Казанскомъ, Одесскомъ, и Кавказскомъ будутъ произведены закупки готовыхъ сапоговъ, пальчатыхъ, или принимаемыхъ заказами на сроки, для нуждъ интендантскаго вѣдомства. Приглашаются земскія управы, кустари,

артели, общества, владельцы мастерскихъ и частные предприниматели принять участіе въ этой заготовкѣ.

Сроки сдачи сапоговъ назначаются частями: къ 1 марта, 1 Апрѣля и къ 1 мая 1905 г.

Заявленія о желаніи участвовать въ поставкѣ, о количествѣ принимаемыхъ въ поставку сапоговъ и срокахъ сдачи слѣдуетъ подавать въ вышеуказанныя, окружныя интендантскія управленія, гдѣ, желающіе принять участіе въ поставкѣ сапоговъ, могутъ получить подробныя указанія описанія сапоговъ и предъявляемыя къ нимъ требованія а также подробныя условія ихъ поставки.

Цѣны на сапоги и количество принимаемыхъ въ поставку сапоговъ будутъ окончательно устанавливаться, въ зависимости отъ суммы запорядка, окружными интендантами или военно-окружными совѣтами.

Сапоги будутъ заготовляться двухъ образцовъ: а) укороченные съ голенищами, такъ называемого, стараго образца, длина которыхъ установлена: передняго 7¼ верш. и задняго 9 верш. и б) короткіе, согласно особаго описанія, съ голенищами, высота которыхъ должна быть 4½ верш. отъ каблука. Сапоги, по качеству товара и шитью, должны быть не ниже казеннаго образца и обязательно юфтовой кожи. Сапоги должны быть на двойной подошвѣ, могутъ быть неформенные, ручного шитья, черные. Голенища могутъ быть одношовныя или двушовныя, пришивныя, или цѣльныя съ пердами (кряки-вытяжки). Вообще допускаются, съ разрѣшенія утверждающихъ поставку, отступленія въ шитьѣ и выдѣлкѣ сапоговъ, не нарушающія ихъ прочности и удобства носки.

Ростовка и форма сапоговъ (колодки) должны быть примѣнительны къ казенному образцу, согласно табели мѣръ колодокъ сапоговъ, принятой для гвардіи; ростъ двухъ меньшихъ номеровъ мѣрокъ—7 и 8 не допускаются, а распределяются между номерами мѣръ: 4, 5 и 6 поровну, почему сапоги заготовляются нижеслѣдующихъ номеровъ мѣръ:

1-го	4
2-го	13
3-го	16
4-го	23
5-го	25
6-го	19
100	

Сапоги должны сдаваться въ вещевые склады округовъ черезъ приемныя комиссіи. При предложеніи въ поставку обуви большими партиями, сапоги могутъ быть принимаемы, по опредѣленію окружныхъ совѣтовъ, на мѣстахъ изготовленія, командированными туда приемными комиссіями, при участіи техника отъ интендантства.

Для опредѣленія качества сапоговъ могутъ быть приглашаемы, съ разрѣшенія окружныхъ совѣтовъ, за особое вознагражденіе, присяжные эксперты, по назначенію ремесленныхъ управъ. Эксперты эти пользуются лишь правомъ совѣтательнаго голоса и рѣшеніе вопроса о приемѣ, или браковкѣ, сапоговъ принадлежитъ исключительно приемной комиссіи, но не принятое заявленіе эксперта должно быть внесено въ особый, составленный по каждому такому случаю, актъ, за подписью всѣхъ членовъ комиссіи и экспертовъ.

При приемѣ сапоговъ, приемныя комиссіи имѣють право распорѣть, для проверки доброты качества товара и шитья, до 2% сдаваемого количества. (3—1)

Хозяйственный комитетъ С.-Петербургской 3-ей гимназіи вызываетъ желающихъ принять на себя поставку однополѣвнхъ дровъ: березовыхъ до 650 саж. и сосновыхъ до 300 саж., къ торгу 3 марта и переторжѣ 9 марта къ 10 часамъ утра, съ представленіемъ узаконенныхъ залоговъ и документовъ.

Принимаются какъ запечатанныя, такъ и лично подаваемые на имя г. директора заявленія.

Пріемъ вышеозначенныхъ заявленій прекращается въ день торга и переторжѣ въ 9 часовъ утра.

Условія поставки дровъ можно видѣть въ

